

A PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO torna pública a retificação do Edital nº 01/2023/PRPG, o qual passa a vigorar conforme a seguir especificado:

**Onde encontra-se:**

27.1.A matrícula será realizada de forma online nos dias 14 e 15 de março de 2023, conforme a nota de matrícula a ser publicada no dia 30 de março de 2023.

**Leia-se:**

27.1 A nota de matrícula será publicada até o dia 13/03/2023 e nela constará o período para realização da matrícula.

**Onde encontra-se:**

28.1.Ao constatar o não preenchimento das vagas, será publicada no dia 16 de março de 2023 a nota de manifestação de interesse com o quadro de vagas preenchidas e não preenchidas por especialidade

**Leia-se:**

28.1 Ao constatar o não preenchimento das vagas, será publicada a nota de manifestação de interesse, na data informada na Nota de Matrícula, com o quadro de vagas preenchidas e não preenchidas na especialidade.

**Onde encontra-se:**

28.2.O preenchimento das vagas remanescentes será realizado através da manifestação de interesse individual dos candidatos classificados, através do formulário próprio, a ser disponibilizado no site: <http://www.prg.ufpb.br/prpg>.

**Leia-se:**

28.2.O preenchimento das vagas remanescentes será realizado através da manifestação de interesse individual dos candidatos classificados, através do formulário próprio, a ser disponibilizado no site: <http://www.ccm.ufpb.br/residencia>.

**Anexo I – Excluir/desconsiderar a última linha da tabela**

Matrícula	14 e 15/03/2023
-----------	-----------------

Atenciosamente,

Pró-Reitoria de Pós-Graduação/UFPB